Даляньский оздоровительный центр «Горизонт» располагается на 18 этаже современной 4* гостиницы в центре города. 

Инфраструктура  оздоровительного центра: кабинет врача-диагноста, массажные и иглотерапевтические кабинеты, процедурный, косметический и стоматологический кабинеты.

Методы лечения, применяемые в центре: массаж, скобление и банки, прижигание, иглотерапия, огнетерапия, иглонож, аппаратная чистка кишечника, использование паровой капсулы, травяное глинолечение, микроволновая терапия, лечебная бочка.

В оздоровительном центре «Горизонт» при помощи передового оборудования и традиционных методов добились успеха в лечении межпозвоночной грыжи и отложения солей в суставах. 

Эффективно лечат следующие заболевания: остеохондроз, ревматоидный артрит, воспаление плечевого сустава, болезнь седалищного нерва, шейный остеохондроз, периостит, остеомиелит, костный туберкулез, хронические заболевания кишечника, язву желудка, гастрит, запор, ишемическую болезнь сердца, инсульт, гипертоническую болезнь, тромбофлебит, варикозное расширение вен, артериит, пиелонефрит, дисменорею, бесплодие, нарушение менструального цикла, проспермию, простатит, импотенцию, сахарный диабет, неврит лицевого нерва, ринит, бронхиальную астму, паралич, экзему, крапивницу, геморрой и прочие заболевания. 

