Медицинский центр «Лотос»

Центр "Лотос" является пионером на рынке услуг китайской медицины, занимает более 8000 квадратных метров, открылся в марте 1995 года, находится в юго-западной части города Далянь, в живописном горном районе, в 20 минутах от международного аэропорта и 10 минутах от железнодорожного вокзала. 

Для обеспечения высококачественного курортного обслуживания на территории расположены: гостиница, ресторан, конференц зал, танцевальный зал, спортзал, сауна, столовая - где готовят адаптированные для русских гостей блюда китайской кухни.

Условия проживания соответствуют уровню 3*.

В номере: телевизор, холодильник, чайник или термос, сейф.  

Диагностика заболеваний проводится с использованием методов традиционной китайской медицины, что позволяет установить точный диагноз и подобрать индивидуальный курс лечения.

В лечении применяют целебные травы, иглотерапия, комбинированный массаж, скобление по каналу, массаж ступней, распаривание, физиотерапия и т.д.

Область лечения:

Заболевания опорно-двигательной системы: остеохондроз, грыжа межпозвоночных дисков, отложение солей в позвонках, ревматоидно обменный артрит, воспаление плечевого сустава, болезнь седалищного нерва, шейный остеохондроз, периостит, остеомиелит, костный туберкулёз, некроз головки бедренной кости.

Заболевания желудочно-кишечного тракта: хронические заболевания кишечника, язва желудка, гастрит, запор и т.д.

Заболевания сердечно-сосудистой системы: ишемическая болезнь сердца, инсульт, гипертоническая болезнь, тромбофлебит, варикозное расширение вен, артрит и т.д.

Заболевания мочеполовой системы: пиелонефрит, дисменорея, бесплодие, миома, нарушение менструального цикла, проспермия, простатит, импотенция и т.д.

Другие заболевания: сахарный диабет, неврит лицевого нерва, ринит, бронхиальная астма, астма, параличи и порезы, экзема, крапивница, геморрой, подагра, рожа.
Кроме того центр берёт на себя обучение методам оздоровления китайской медицины и Ци Гон.

