Центр традиционной китайской медицины «Весна»

Даляньский центр традиционной китайской медицины «Весна» был основан в апреле 2003 года. В 2010 году был сделан новый ремонт. Это современный лечебно-диагностический и оздоровительный комплекс, созданный при финансовой поддержке государства и правительства Китая. Он расположен в центре города рядом с Олимпийской площадью. Недалеко отсюда находятся комфортные отели, бизнес-центр, супермаркет, бары, рестораны и бассейн. Очень хорошо развита транспортная  инфраструктура.

Даляньский медицинский центр «Весна» это многопрофильный медицинский центр, который сочетает уникальные методы диагностики и лечения, комплексный подход в решении сложных медицинских проблем. 

Врачебный состав центра «Весна» - это не просто врачи-профессионалы, а эрудированные специалисты, обладающие знаниями в различных областях медицины, прошедшие обучение в лучших медицинских учебных заведениях и клиниках Китая. В штате больницы работают потомственные врачи, применяющие в своей практике опыт, накопленный не одним поколением. Многие доктора до открытия центра «Весна» работали в известных центрах Даляня - «Шеньгу», «Золотой камень».

Трудовой коллектив состоит из 40 квалифицированных врачей, из них 6 докторов являются врачами высшей категории, которые широко применяют в своем лечении не только классические схемы, но и оригинальные новейшие методики. 

Одна из таких методик - использование голографической каменно-игольной терапии по ступням. Данная методика применяется при лечении расстройств кровообращения, обмена веществ, эндокринных расстройства.

В центре есть своя аптека. Только в этом центре, с использованием высокотехнологичного оборудования, делают концентраты из трав. 

Основные направления в центре:
Заболевания опорно-двигательного аппарата: некроз тазобедренного сустава, костный туберкулёз, остеомиелит, сановит, ревматический артрит, ревматоид и др.

Заболевания сердечно-сосудистой системы: коронарная болезнь сердца, стенокардия, последствия инсульта, паралич лицевого нерва, паралич головного мозга, гипертония, гиперлипидемия и др.

Заболевания желудочно-кишечного тракта: гастрит, проктит, колит, желчный камень, холецистит, панкреатит и др.

Заболевания мочеполовой системы: пиелонефрит, гломерулонефрит, простатит, гипертрофия простаты, не нормальная и болезненная менструация, мастопатия, миома, мужское и женское бесплодие и др.

