Медицинский центр «Побережье Золотого Камня»

Медицинский центр «Побережье Золотого Камня» расположен в одноименной курортной зоне в 60 км. к северо-востоку от Даляня. 

Техническое оснащение: специализированный тренажерный зал для больных с серьезными нарушениями опорно-двигательного аппарата; собственная клиническая лаборатория и аптека; высокотехнически оснащенная операционная.

В центре одно из лучших ЛОР отделений. 

Разработанные в центре методики успешно лечат заболевания: тромбоз; атеросклероз; высокий уровень липидов; гипертонию; коронарную болезнь сердца; сахарный диабет; ожирение; заболевание  костей и суставов; астму;  трахеит; последствия апоплексии мозга; холецистит; колит; язву желудка; простатит; гастрит; гиперплазию молочных желез, снижение уровня липидов и вязкости крови, ожирение печени, избыточный вес, половые функции.

В области косметологии основные направления: удаление лазерным лучом родинок, бородавок, папиллом; татуаж бровей; подтяжка век; удаление мешков под глазами; татуаж контура губ; исправление деформации носа; коррекция «горбатого носа»; удаление двойного подбородка; подтяжка верхних и нижних частей лица. 

Здесь можно пройти восстанавливающий курс после раковых заболеваний.

