ГРУППОВЫЕ ЭКСКУРСИИ С РУССКОГОВОРЯЩИМИ ГИДАМИ
 

Панаджи — столица Гоа
Во время этой экскурсии вы увидите столицу Гоа во всем её великолепии, посетите индуистские храмы и католические соборы, познакомитесь с разнообразием обрядов, верований и обычаев индуизма. Вы побываете в знаменитом соборе в Азии — Базилику Бом Иисус, а также в самых крупных и почитаемых индуистских и католических храмах 16 века. Эти уникальные сооружения представляют собой яркое смешение архитектурных стилей индуизма, ислама и христианства. После прогулки по городу и обеда ваш день завершится речной прогулкой на круизном катере по реке Мандови, во время которой вы сможете полюбоваться великолепными пейзажами Панаджи и восхитительным закатом солнца.

 

Посещение магазинов начинается от главной церкви Панаджи, в которой возносили свои молитвы к богу моряки, благополучно добравшиеся до Гоа.

Гоа порадует богатым выбором товаров на городском рынке — сувениров, тканей, в том числе шелка, специй, экзотических фруктов и овощей. Рынок является настоящим индийским базарчиком, куда съезжаются люди со всего штата для покупок и продажи. Не забывайте об этом тоже и применяйте простой способ для выгодной сделки — торг.

 

Гоанская деревня
Познакомиться с прошлым можно, посетив традиционную гоанскую деревню. И в настоящее время здесь рыбаки строят деревянные лодки своими руками без специальных инструментов и приспособлений. Для этого используются волокна кокосовой пальмы, а паруса изготавливаются из хлопка. Вам дадут возможность сплести такую веревку и самостоятельно слепить глиняный горшок.

 

Водопад Дудхсагар
Одно из самых красивейших мест в Гоа — водопад Дудхсагар. Находится он в национальном заповеднике Бхагван Махивар. Водопад, находящийся в предгорьях Западных Гат, является вторым по высоте в Индии. Попасть в Дудхсагар не так-то просто. Вам предстоит поездка на сафари джипах сквозь непроходимые джунгли. У вас будет возможность искупаться в чистой горной воде озера и побывать в гостях у бандерлогов: добрых и приветливых мартышек, которые с удовольствием будут с удовольствием брать своими мягкими лапками лакомство из Ваших рук.

Специи и крокодилы
От местечка Корталим Вы отправляетесь в увлекательное путешествие по реке Заури на каноэ в места обитания крокодилов. Эти последние потомки динозавров в больших количествах проплывают рядом или греются на солнце. Вдоль берегов реки раскинулись Мангровые заросли, где обитает официальный символ Гоа — яркая птичка кингфишер, которая принесет Вам удачу, если Вам удастся её увидеть!

 

Экскурсия также доставит удовольствие любителям природы. На плантации «Савой» Вы увидите много необычных кустов и кустарников. Знаменитые индийские специи: гвоздика, кардомон, разные сорта перца, имбирь растут здесь в естественных условиях…. Экзотика продолжается и в саду на обеде, сервированном на листьях банана с дегустацией местного напитка «фени».

 

Джунгли и слоны
Для знакомством с растительным и животным миром Индии желательно отправиться в джунгли на территорию природного заповедника «Бхагван Махавир». Там можно остановиться в очаровательном местечке Шанти, затерянном в дебрях джунглей и переночевать в экзотических хижинах. По прибытии в деревеньку туристов ждет катание на слонах и верблюдах, купание в озере, неподалеку от которые возвышаются статуи дравидских богов 3–4 веко в. до н. э. Затем Вас ждет ужин в самом сердце джунглей и песни вокруг костра. Утром продолжение путешествия по джунглям, около храма Шивы, Вы сможете освоить некоторые асаны йоги.

Ночной Гоа
Эта экскурсия привлечет тех, кто согласен с утверждением, что на отдыхе всегда есть место безумию! Ночная жизнь Гоа — это место невероятного отрыва и вдохновения! Но сначала — остановка на ночном рынке Арпора на севере Гоа, где продается невообразимое количество разнообразных товаров, украшений, сувениров, камней, а на эстраде выступают музыканты со всей планеты. Ночная дискотека Club Cubana расположена на холме, откуда открывается неповторимая панорама Гоа с мерцающими большими звездами на южном небе и шелестом пальм! А охладить свой пыл можно в открытом бассейне. Завершается необычная тропическая ночь поиском транстусовки, где-то под открытым небом, чтобы увидеть настоящих «хиппи»! После такой ночи Вам будет, что рассказать друзьям!

Индийские классические танцы
Туристов, которые отдыхают на юге Гоа, ожидает непродолжительное путешествие по старым кварталам столицы штата — города Панаджи, история которого насчитывает более 400 лет. Вы пройдете по старинным городским кварталам и увидите их в том же обличии, в котором их видели обитатели, жившие здесь сто лет или двести лет назад Затем все оправляются смотреть индийские классические танцы и ужинать. Индийский классический танец зародился более двух тысячилетей назад. Первые танцы исполнялись в храмах жрецами и были неотъемлемой частью почти всех религиозных ритуалов. Специальные храмовые танцовщицы веками оттачивали и доводили до совершенства это искусство. Каждый жест, каждое движение пальцев, не только рук, но и ног, глаза, брови — все части тела, каждый мускул танцовщиков, их костюмы и грим имеет смысл и только один определенный способ выражения.

 

В течение экскурсии туристы смогут увидеть классический танец — Катакали, зародившийся в штате Керала в 17 столетии, в котором представлены сцены из «Махабхараты».

 

Морской Круиз
Круиз от берегов небольшого полуострова Dona Paula — эта прекрасная возможность понаблюдать за игрой дельфинов, резвящихся в водах природного залива Murmogao. Когда Вы обнаружите место, облюбованное группой дельфинов, у лодки будет выключен мотор, чтобы сделать редкие снимки дельфинов в их естественной среде обитания. Подплыв к острову St. George, все желающие смогут порыбачить, искупаться, принять солнечные ванны, расслабиться и попрактиковаться в медитации под шум прибоя. Специально для Вас будет организован гоанский ланч-барбекю.

На обратном пути к полуострову Dona Paula Вы сможете попрощаться со знакомыми дельфинами или познакомиться с новыми…

Экзотическая рыбалка
Дары теплого Аравийского моря составляют ежедневный рацион питания местного населения и приносят регулярный доход гоанским рыбакам. Но в отличие от туристов, гоанцы предпочитают мелкие виды рыб. Если Вы присоединитесь рано утром к местным профессионалам, то они научат Вас добывать из недр океана их традиционную пищу.

 

Но перед самой рыбалкой Вам предстоит поездка на деревянной лодке повышенного комфорта, за бортом которой Вы увидите бесконечное море, сливающееся с морем где-то вдали. Для лучшего улова лодка время от времени будет менять место дислокации, снимаясь с якоря в поисках нового рыбного места. Рыбалка будет проходить в районе порта Aguada, мыса Cabo и бухты Murmago.

 

Дайвинг в Гоа
Разнообразие и красота морских обитателей Аравийского моря привлекает тысячи любителей подводного плавания со всего мира. Гоа — отличное место для тех, кто желает научиться дайвингу, а если Вы уже опытный ныряльщик, то можете повысить свою квалификацию. Рыбы ведут себя очень дружелюбно и подплывают довольно близко к дайверам. Обломки судов собирают вокруг себя множество различных морских существ, таких как рыбы-ангелы, барракуды, рыбы-попугаи, рыбы-коты, лобстеры, морские огурцы, разноцветные медузы, черепахи и рифовые акулы и так далее. Коралловые острова служат домом тысячам уникальных обитателей моря!

Райский пляж Палолем
Если Вы хотите увидеть, как живут простые люди в Гоа, познакомиться с бытом, ремеслами, продуктами их труда — эта экскурсия для Вас! У Вас будет возможность сделать красивые фотографии в заброшенном португальском форте Кабо де Рама. Но жемчужина этой экскурсии — отдых на самом красивом пляже южного Гоа — Палолем. Между хижинами на сваях с крышей из банановых листьев туристы смогут пообедать в ресторанчике, а потом посетить большое количество лавочек с очень интересными и необычными товарами, привезенными из разных частей Индии.

 

Маленький Тибет и рафтинг
Вам предлагается провести два насыщенных разными впечатлениями дня в соседнем штате Карнатака. Вы увидите другую Индию. Чистый горный воздух и дикая природа, прохладная речная вода, в которой так приятно искупаться, никого не оставят равнодушными. Здесь каждый найдет, чем заняться. Для любителей острых ощущений есть грандиозная возможность рафтинг! Для тех же, кто предпочитает остаться на берегу, будет предоставлена возможность прокатиться на местной лодке и поучаствовать в рыбалке. Вечером вас ждет барбекю под открытым небом и обмен впечатлениями.

 

Во второй день вы попадете в «Маленький Тибет». Это небольшой город-государство жителей Тибета. Буддизм занимает уникальное место в истории Азии. Никакое другое движение, религия или исторические события не сравнятся по степени воздействия с буддизмом, без влияния которого не остался ни один уголок Азии. Вы сможете соприкоснуться с историей Тибета, чья трактовка буддизма отличается от других буддистских школ. Посетите несколько монастырей, попробуете тибетскую кухню и, возможно, Вам удастся пообщаться с русскоговорящими тибетскими монахами!

Заброшенный город Хампи
Дорога к Хампи, самому впечатляющими историческому комплексу Южной Индии, занимает 7 часов на джипе с остановкой на обед в г. Хубли.

На протяжении всего пути перед туристами разворачивается картина настоящей Индии: сначала панорама Гхатских гор и Аравийского моря, восхищающих многоцветием вод. Мелькают многочисленные деревушки и города, заполненные индийцами в национальных костюмах. Картины за окнами джипа меняются как в калейдоскопе, и время летит незаметно!

 

Осмотр руин Хампи, столицы последней, южной империи Индии, никого не оставят равнодушным. Встреча восхода солнца на горе, с которой открывается поистине космическая панорама, посещение действующего храма Вирупакша, где люди сегодня поклоняются богам как и много веков назад, прогулка вдоль реки Тунгабхадра, с множеством индуистских святынь — это незабываемые впечатления на всю жизнь! 

